

## 公司召开第一阶段漏风治理工作会



为保证公司漏风治理工作高质量有序开展,2月29日上午,公司在办公楼二楼会议室组织召开第一阶段漏风治理工作会,公司经理李晶,副经理宋杰明、刘宇及各单位主要领导共计15人参会。

会议首先由矿山运行部等8个单位从工作方法、排查治理的点位、治理的方式方法、治理效果等方面就第一阶段生产系统漏风治理工作进行汇报,并对下一阶段的工作安排进行了说明。李晶肯定了各单位开展的第一阶段漏风治理工作并对下一阶段工作思路提出了具体要求。一是各单位要强化认识,从改变全体干部职工思想行为上,从进行团队建设和人才培养上去对待此项工作,为生产运行“止血”,改善设备运行环境。二是各单位要严控

量,消减存量,以技改为抓手杜绝新增漏风点,梳理工作方法和计划,对治理技术规范进行全员宣传教育,提高工作质效。三是各单位要规范统一动作,严格规范执行,从“门”“轴”“节”“缝”“溜”“管”“阀”“法”方面入手,分类施策,各个击破,最终实现漏风治理工作的全面胜利。

此次漏风治理工作会今后工作的开展指明了方向,画出了重点,起到了承上启下的作用,为公司漏风治理工作高质量有序开展奠定了坚实基础。在接下来的工作中,公司将以创新为驱动,充分发挥各级管理人员的聪明才智,将漏风治理工作推向新的高度,为公司2020年经营目标的顺利完成提供支持。

生产运行部 曹春辉

## 设备治理促生产 跑冒滴漏善环境

新年伊始,正值新冠肺炎弥漫之时,制成发运分厂在公司的统一安排下,对三台水泥磨存在的设备隐患进行了治理,为2020年度水泥磨的正常生产奠定了基础。

为做好此次检修工作,制成发运分厂认真落实检修备件到货情况,制定下发检修计划,每天下午组织召开检修协调会,各部门、各工段、各专业对检修中遇到的需要改进、优化及协调的问题予以解决,全面提高检修工作效率,确保检修进度受控。同时,针对本次检修的重点项目,实行专人全程跟踪维修和施工过程,落实闭环管理,确保检修质量、进度受控。检修现场,各项目作业参检人员各负其责,分头行动,对设备进行

维护保养,严格按照安全操作规程进行作业,确保检修安全和安全检修。

此次检修,将跑冒滴漏的治理作为检修的工作重心,对生产中反复补漏的部位进行挖补,贴补耐磨板,对漏油项、漏灰项、漏风项逐一治理,设备卫生及现场环境得到了明显的改善。按照既定检修任务,完成了6#水泥磨配料提升机链条、料斗全部更换;6#水泥磨出磨提升机链条更换;7#水泥磨配料提升机入辊压机称重仓溜子更换,7#水泥磨选粉机密封槽、环更换;8#水泥磨水泥磨传动中空轴磨损处贴补等工作,确保了三台水泥磨在以后的生产中能稳定运转。

制成发运分厂 马晓亮



## 公司开展“质量月” 专题培训

为保证质量管理体系与公司生产相结合,在全员贯彻“诚信立业、名牌兴企、持续创新、以优出强”的质量方针,持续提升产品质量和管理水平。按照公司2020年质量月活动安排,企业管理部分别于3月6日、3月16日开展质量月专题培训。矿山运行部、生产运行部熟料分厂、生产运行部制成发运分厂、物资供应部、质量管理部主要领导、技术人员、岗位相关人员等共计30余人参与专题培训,培训由质量管理部部长陈嘉章进行现场授课。

专题培训会上,陈嘉章结合公司实际质量管控情况,将《产品质量技术(要求)标准》、金隅集团《集团股份公司质量管理方法》以及国家标准等质量相关知识

深入浅出的给大家作了讲解。授课结束后,各部门就本部门相关方及风险和机遇的应对措施展开了讨论,对如何保障公司质量管理体系良好运行展开深入交流,现场学习氛围浓厚。

此次专题培训的开展,使公司质量管控技术人员对于国家标准、行业规范有了更深层次的理解,对于公司质量体系运行开放式评审有着积极作用。接下来,公司将严格按照质量管理体系要求,以解决现场实际问题为宗旨,坚持问题导向,合力开展攻关,着力解决质量短板问题,提升公司整体质量水平。

企业管理部 张燕燕

## 熟料分厂组织召开配料岗位 提升座谈会

近日,熟料分厂在化验室二楼会议室组织召开配料岗位提升座谈会。熟料分厂生产四班值班长、配料岗位及相关操作人员共计二十余人参加,座谈会由熟料分厂副厂长王凯主持。

入磨物料成分的稳定对于后续生产工序起着至关重要的作用,也是提高产品质量的关键一环,保证熟料质量必须彻底解决配料站断料的关键问题。座谈会上,配料岗位和值班长首先结合日常工作实际,就岗位技能提升培训、进厂物料质量、设备运行、工作过程协调及如何解决断料问题提出了自己的建议,随后现

场技术人员针对职工提出的相关建议进行讨论并制定解决方案。会后,熟料分厂将严格落实整改方案,抓紧解决断料“顽疾”,确保物料输送的稳定和通畅。

此次座谈会,在解决现场实际问题的同时科学总结生产经验、管理经验,达到了汇聚生产共识,扭转被动生产,提升基础管理水平的目的,为公司优质商品熟料和水泥的生产保驾护航。

熟料分厂 吕佳佳

## 项目工程部有序推动工程施工

公司东侧紧邻峰峰响堂山风景区,山顶直通响堂山公园,每天参观旅游人员较多,站在响堂山上对全景一览无余。厂区环境尤其是各个料棚、厂房顶部环境,直接影响公司整体形象。为改善公司厂房顶部整体环境,综合考虑安全及美观,公司决定将生料联合储库库顶、熟料联合储库库顶全部更换为彩钢瓦。

项目工程部在施工前,针对施工过程中存在的重大危险源,提前预测,并结合施工队制定安全事故应急救援预案,以项目负责人为组长,设立施工安全管理小组,施工前,对施工人员进行方案及安全技术交底,使所有施工人员掌握施



工方法和安全技术措施。每天安全管理小组对整个工程查堵各种事故隐患,做到防患于未然,坚决杜绝因赶工、抢工导致事故发生。

疫情期间,为避免因工程开工可能发生的聚集性疫情事件。项目工程部对施工人员进行实名制管理,坚持对每位施工人员进行每天体温监测严格落实疫情防控措施,督促施工队伍对驻地做好消毒工作,保证人员身体健康同时有序按期完成工程。

项目工程部 魏兰竹

## 质量管理部召开“质量月” 活动动员会

3月6日,质量管理部组织部门全体管理人员、技术骨干及职工召开“质量月”活动动员会。

动员会上,质量管理部部长陈嘉章根据公司质量月“质量强企、名牌兴企、共创‘太行山’品牌、共建邯郸金隅品质”的活动主题,强调了公司产品质量方针、质量目标和质量责任,同时从“质量管理、品质检验、产品监督、试验研究”四个方面对质量管理工作进

行了详细阐述,对近几年产品控制标准变更内容依次进行了讲解。要求质量管理部职工加强对质量控制点的理解和认知,实现管理水平、技术水平和实物质量三方面的提升。质量管理部将根据公司“质量月”活动的部署和要求,认真贯彻落实,扎扎实实开展好“质量月”活动,切实开展质量提升工作。

质量管理部 谢晓

## 邯鄲建材扎实开展 “质量月”活动

为全面贯彻“诚信立业、名牌兴企、持续创新、以优出强”的质量方针,持续提升公司质量管理水平、技术水平和产品质量,确保质量月活动落到实处,收到实效,邯鄲建材成立质量月活动领导小组并制定《邯鄲金隅太行建材有限公司质量月活动方案》。

邯鄲建材将结合实际,在全公司范围内开展主题为“卓越质量,从我做起,全员参与,持之以恒”的质量月活动,充分利用宣传窗、横幅、微信推送、电子字幕等多种方式宣传“质量月”活动主题,宣传公司质量方针和目标,报道公司“质量月”活动开展情况,积极引导全体员工融入到活动中来,努力形成“人人都知道,人人都重视,人人都参与,人人都作为”的良好氛围。组织开展专题学习活动,学习企业《矿粉质量

控制标准》、矿粉及其相关国家标准、进厂原燃材料质量标准、《矿粉质量过程管控管理办法》等,以促进全员质量创新,激发员工质量创新和质量改进的热情,促进群众性质量活动的深入开展。组织开展质量专项检查。以各部门自查自检、生产运行部监督检查、采购物资质量专项检查的形式,对存在的薄弱环节和问题,提出改进措施,做好质量专项检查工作。

邯鄲建材将紧密围绕质量方针,引导和动员全体员工增强质量意识。不断夯实服务质量基础,狠抓责任落实,践行质量主体责任,全面提升公司产品质量,树立金隅矿渣微粉品牌。

邯鄲建材 赵宇桥